	Kitöltési útmutató

Telekadó bevalláshoz



Máriakálnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének a telekadóról, valamint a magánszemélyek kommunális adójáról módosításáról szóló 11/2012. (XII.1.) önkormányzati rendelete alapján a telekadó bevallási határideje a Rendelet hatálybalépésének évében 2013. március 16.

A vonatkozó jogszabályok alapján adóköteles Máriakálnok önkormányzat illetékességi területén lévő telek.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény alapján telek: az épülettel be nem épített földterület.

Nem tarozik a telek fogalmába, és bevallási sem adófizetési kötelezettséget nem von maga után:

· az ingatlan-nyilvántartásban művelési ág szerint aranykorona-értékkel nyilvántartott és ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek (szántó, rét, legelő, szőlő, kert, gyümölcsös, nádas, erdő, fásított terület, halastó)

· a külterületi termőföld (az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, erdő, fásított terület művelési ágban szerepel)

· az ingatlan-nyilvántartás szerint tanyaként nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterület, feltéve, ha az ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt áll,

· közút területe,

· vasúti pálya,
· a vasúti pálya tartozékai által lefedett fölterület. 

Bevallást köteles tenni, aki a naptári év első napján a telek tulajdonosa, több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában. Amennyiben az ingatlant az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli (pl. haszonélvezet), akkor annak gyakorlására jogosult a bevallásra kötelezett.

Az adó alól mentes telekről is kell bevallást benyújtani!

Fontos, amennyiben telekadó bevallásra kötelezett, akkor az adókötelezettség keletkezésénél a változás jellegeként „adóbevezetés”-t kell jelölni.

Telek általános jellemzői

Az adóalap pontos megállapítása érdekében meg kell adni telek teljes területét, valamint az épülettel lefedett alapterületet. Az adó alapja a telek m2-ben számított területe. Számítása: a teljes telek területéből ki kell vonni az épülettel lefedett alapterületet és az épület hasznos alapterületét. Az épületnek nem minősülő építménnyel (pl.: út, járda, parkoló) lefedett földrészlet alapja a telekadónak.

Alapterület: épületszerkezettel részben vagy egészben közrefogott helyiség vagy tér vízszintes vetületben számított belső területe (nettó alapterület).

Hasznos alapterület: a teljes alapterületnek olyan része, ahol a belmagasság legalább 1,9 m. A teljes alapterületbe a lakáshoz, üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiségek, melléképületek, melléképületrészek kivételével valamennyi helyiség összegzett alapterülete, valamint a többszintes lakrészek belső lépcsőjének egy szinten számított vízszintes vetülete is beletartozik. Az épülethez tartozó fedett és három oldalról zárt külső tartózkodók (lodzsa, fedett és három oldalról zárt erkélyek) és a fedett terasz, tornác alapterületének 50%-a tartozik a teljes alapterületbe. A lakások esetében a pinceszinten (a csatlakozó terepszint alatt) kialakított helyiségek alapterületének 70%-át kell a teljes alapterületbe számítani.

Több tulajdonos esetén a tulajdonosok főszabályként tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. A tulajdoni (jogosultsági) hányadot tört számmal vagy százalékkal kell jelölni. Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak.

Amennyiben a teleknek több tulajdonosa van, úgy két lehetőség közül választhatnak a tulajdonosok.

1.
Minden tulajdonos külön-külön bevallást készít és ez alapján tulajdoni rész arányában viselik a kötelezettségeket. 
Ebben az esetben a „Nem megállapodás alapján benyújtott bevallás”-hoz kell „X” jelet tenni!

2.
Adóegyszerűsítés érdekében lehetőség van arra, hogy a tulajdonosok közül egy személy legyen felruházva a tulajdonosi jogokkal és kötelezettségekkel. Ezen személy nevében készül a bevallás és a tulajdonostársak hozzájáruló megállapodása alapján egyedül Ő viseli a terheket. Ebben az esetben a „Megállapodás alapján benyújtott bevallás”-hoz kell „X” jelet tennie! Ha ezt választják, akkor a bevalláshoz külön lapon mellékelni kell a tulajdonosok, illetve a vagyoni értékű jog jogosultjai által aláírt megállapodást is.

Htv. szerinti mentességek:

· az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész,

· erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek,

· építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50 %-a

Az önkormányzati Rendelet szerinti mentességek:

· az az adótárgy, melyet magánszemélyek kommunális adója terhel, 
· a külterületi telek,

· minden olyan telek, amely a helyi építési szabályzat alapján beépítésre nem szánt területnek minősül, vagy amelynek területe a beépíthető teleknagyságot nem éri el.

Az adó mértéke: 25 Ft/m2/ év.

A fizetendő adó éves összegét az adóhatóság a bevallás alapján határozattal állapítja meg és közli az adózóval.

A bevallás érvényességi feltétele, aláírási joggal rendelkező személy(ek) aláírása! 

                                                                             Önkormányzati Adóhatóság

