Máriakálnok Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

3/2014. (II. 4.) önkormányzati rendelete

a szociális rászorultságtól függő természetbeni tűzifa ellátás szabályozásáról szóló 10/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról
Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26. §-ában kapott felhatalmazás alapján,, a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM rendelet 3. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – a következőket rendeli el: 
1. §
Máriakálnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális rászorultságtól függő természetbeni tűzifa ellátás szabályozásáról szóló 10/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelete 1. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Máriakálnok Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kérelemre, egyedi elbírálás alapján természetbeni juttatásként –a rendelkezésre álló készlet erejéig - tűzifa támogatást nyújt azon szociálisan rászoruló személyek részére, akinek háztatásában az egy főre számított havi nettó jövedelem nem haladja meg öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedülélő kérelmező esetében pedig annak 300%-át.”
2. §
(1) Ez a rendelt a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 

(2) A rendelet rendelkezéseit – figyelembe véve azt, hogy az érintettekre az alaprendelet előírásainál kedvezőbb feltételeket állapít meg - a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.
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