ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
– a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak kiválasztásával kapcsolatos adatkezeléshez –
I. Adatkezelő megnevezése:
Halászi Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI)
Képviseli: dr. Csanádi Viktória HVI vezető
(elérhetőség: 9228 Halászi, Kossuth Lajos utca 38., jegyzo@halaszi.hu)
II. Adatvédelmi tisztviselő elérhetőségei:
VFK Data Pro. Kft. külső adatvédelmi tisztviselő, info@vfkdatapro.hu 
III. A kezelt személyes adatok köre és az adatkezelés célja:
	A kezelt személyes adatok
	Az adatkezelés célja
	Az adatkezelés jogalapja

	A jelentkező (Ön):
- neve,
- anyja neve,
· születési helye, ideje,
- lakóhelye,
- személyi azonosítója.

	A Szavazatszámláló Bizottsági tag kiválasztása.
Annak ellenőrzése, hogy nem áll fenn a jelentkezővel szemben a választási eljárásról szóló
2013. évi XXXVI. törvény 17-18. §-a szerinti kizáró ok.
	Az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (EU) 2016/679 Rendelete (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban: GDPR.) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja
(az adatkezelés közérdekű vagy a HVI-re ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat
végrehajtásához szükséges).
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény.

	Az Ön telefonszáma, email címe
	kapcsolattartás
	GDPR. 6. cikk (1) bekezdés a) pontja
(Önkéntes hozzájárulása alapján)


Az Adatkezelő hatáskörében eljáró ügyintéző a választási jogosultságot és a lakóhely adatokat a Nemzeti Választási Rendszerben ellenőrzi, egyebekben az Adatkezelő nem kezel olyan személyes adatot, amelyet nem az érintettől gyűjt.

IV. Az adatkezelés időtartama:
A HVI az Ön által megadott személyes adatokat
· amennyiben Önt valamely Szavazatszámláló Bizottság tagjának megválasztják, Adatkezelő a GDPR. 6. cikk (1) bekezdés e) pontja alapján kezelt személyes adatait az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII.28.) BM rendelet szerint 15 évig kezeli, őrzi meg, majd azokat 15 év eltelte után a Magyar Nemzeti Levéltár Győr-Moson-Sopron Vármegye Győri Levéltára részére továbbítja,
· amennyiben Önt nem választják meg Szavazatszámláló Bizottsági tagnak, a meg nem választásról szóló képviselő-testületi döntés utáni 1 hétig kezeli, majd megsemmisíti.

· Az önkéntes hozzájárulása alapján kezelt személyes adatait (e-mail cím, telefonszám) az ez irányú kérelmét követően haladéktalanul töröljük. Ilyen irányú kérelem hiányában az önként megadott kapcsolattartási adatokat a választási eredmények megállapítását követően töröljük.
V. Az Ön adatkezeléssel kapcsolatos jogai:
Önt a személyes adatai kezelésével összefüggésben az alábbi jogok illetik:
1. Hozzáféréshez való jog
Ön jogosult arra, hogy a HVI-től visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e.
Amennyiben ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy tájékoztatást kapjon:
· az adatkezelés céljáról,
· az érintett személyes adatok kategóriáiról,
· a címzettekről, akikkel a személyes adatokat közölték vagy közölni fogják,
· a személyes adatok tárolásának időtartamáról,
· a személyes adatok gyűjtésének módjáról,
· a személyes adatai kezelésével kapcsolatos jogairól, továbbá
· a személyes adatai kezelésével kapcsolatos jogorvoslati jog gyakorlásának módjáról. A hozzáféréshez való jog keretén belül a HVI az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát díjmentesen az Ön rendelkezésére bocsátja. További másolásért a HVI adminisztratív költségeken alapuló, észszerű mértékű díjat számíthat fel.
2. A helyesbítéshez való jog
Ön jogosult arra, hogy kérésére a HVI indokolatlan késedelem nélkül helyesbítse az Önre vonatkozó pontatlan személyes adatokat.
3. A törléshez való jog
Az Ön kérésére a HVI indokolatlan késedelem nélkül törli a személyes adatokat, ha
· a személyes adatokra már nincsen szükség abból a célból, amelyből azokat a HVI gyűjtötte vagy más módon kezelte, vagy
· a személyes adatokat jogellenesen kezelte, vagy
· a személyes adatokat jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell.
4. Az adatkezelés korlátozásához való jog
Ön jogosult arra, hogy kérésére a HVI korlátozza az adatkezelést, ha
· Ön vitatja a személyes adatok pontosságát (ez esetben a korlátozás arra az időre vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy a HVI ellenőrizze a személyes adatok pontosságát),
· ha az adatkezelés jogellenes, és Ön ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását, vagy
· a HVI-nek már nincsen szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez,
· Ön tiltakozott az adatkezelés ellen (ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy a HVI jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Ön indokaival szemben).
5. Hozzájárulás visszavonásához való jog:
Ön jogosult arra, hogy hozzájárulását bármikor visszavonja (Önkéntes hozzájárulásával rendelkezésre bocsátott adatok vonatkozásában). A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. A hozzájárulás visszavonása esetén a HVI haladéktalanul gondoskodik a személyes adatok törléséről.
6. A tiltakozáshoz való jog:

Ön az I. pontban megadott elérhetőségeken keresztül saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor tiltakozhat az adatkezelés ellen, ha álláspontja szerint Adatkezelő a személyes adatát a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölt céllal összefüggésben nem megfelelően kezelné. Ebben az esetben a Adatkezelőnek kell igazolnia, hogy a személyes adat kezelését olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.
VI. A joggyakorlás menete:
1. A hozzáféréshez, törléshez, helyesbítéshez, az adatkezelés korlátozásához, a hozzájárulás visszavonásához és a tiltakozáshoz való jog gyakorlása iránti kérelmét az Adatkezelőhöz az I. pontban meghatározott elérhetőségek valamelyikén nyújthatja be.
2. A HVI a kérelem beérkezésétől számított legfeljebb egy hónapon belül tájékoztatja Önt a VI. 1-5. pontban foglalt jogok gyakorlása iránti kérelme nyomán hozott intézkedésekről. Szükség esetén, figyelembe véve a kérelem összetettségét és a kérelmek számát, ez a határidő további két hónappal meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról a HVI a késedelem okainak megjelölésével a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt.
3. Ha a HVI nem tesz intézkedéseket az Ön kérelme nyomán, késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy panaszt nyújthat be a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál, és élhet bírósági jogorvoslati jogával. A HVI díjmentesen tájékoztatja Önt, és díjmentesen teljesíti kérelmét.
4. A HVI az Ön kérelmét az Ön azonosítását követően tudja teljesíteni.
5. Amennyiben a HVI-nek megalapozott kétségei vannak a VI. 1-5. pontban foglalt jogok gyakorlása iránti kérelmet benyújtó természetes személy kilétével kapcsolatban, további, az Ön személyazonosságának megerősítéséhez szükséges információk nyújtását kérheti.
VII. Adatfeldolgozók, az adattovábbítás címzettjei:
Az adatfeldolgozói feladatokat a Halászi Közös Önkormányzati Hivatal (székhely: 9228 Halászi Kossuth Lajos utca 38.) és a NISZ Zrt. látja el.
A HVI az adminisztratív feladatait a Halászi Közös Önkormányzati Hivatal útján látja el, a személyes adatok elektronikus rendszerekben történő tárolása a Halászi Közös Önkormányzati Hivatal által üzemeltetett szervereken valósul meg.
A HVI az Ön személyes adatait a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. (a továbbiakban: NISZ Zrt.) által működtetett Választási Kommunikációs és Információs Rendszerben (VÁKIR) rögzíti.
A szavazatszámláló bizottsági tagnak jelentkező személy neve (családi és utónév) Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére kerül megküldésre a döntés meghozatala céljából. A Képviselő-testület által a szavazatszámláló bizottsági tagok kiválasztásáról szóló határozata a https://mariakalnok.hu/ weboldalon közzétételre kerül. A megválasztott tagok névjegyzékét, az elfogadó nyilatkozatokat, valamint a megbízóleveleket a rajtuk szereplő személyes adatokkal a Nemzeti Választási Irodának továbbítjuk.

A kezelt adatokat az Adatkezelő hatáskörében eljáró valamennyi olyan ügyintézője megismerheti, akinek a feladatkörébe tartozik a szavazatszámláló bizottság tagjainak kiválasztásával, megbízásával kapcsolatos eljárás lefolytatása.
VIII. Egyéb rendelkezések:
A személyes adatok kezeléséről a HVI adatkezelési nyilvántartást vezet.
IX. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogorvoslati lehetőségek:
Ön a jogainak megsértése miatt vagy személyes adatai kezelésével összefüggő jogai érvényesítésével kapcsolatban a HVI-hez, illetve a Győri Törvényszékhez fordulhat.
Ön a HVI-vel, illetve az adatkezeléssel szemben a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál panasszal élhet.
A Hatóság elérhetősége:
Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11., Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9.,
Telefon: +36 (1) 391-1400
Fax: +36 (1) 391-1410
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
Weboldal: www.naih.hu


